



文 / 謙芊

# 與主有分

藝文  
專欄

心靈的  
遊牧民族  
廣播專欄



涼風吹起，熟悉的味道佈散在空氣中，秋天來了。

秋天是個很浪漫的季節，飄落了一些惆悵的落葉，也好像在期待新生的枝芽重新綻放，如果說人的情緒也跟著起伏，我想應該是靈恩佈道會給了自己一些新的體會吧！

回想，大學畢業後回到母會，服事的聖工隨著時間的累積也越發加增，從來沒有想過這麼微小的自己，竟然可以在音樂的服事上獲得又多又深的成長，在這些參與的聖工裡面，讓我印象及感動最深刻的，就是婦女詩班。

婦女詩班的練詩時間是星期日晚上，總是以玩樂至上的自己，每回都會以無奈的心情來到鋼琴前幫忙司琴。我總是想，為什麼這群媽媽們可以這樣無怨無悔的選擇最適合玩樂的時光來練詩，而且颶風下雨、例假日都能準時出席？在偶然一次練習佈道會的獻詩時，詩歌當中需要朗誦一段獨白，聽著一位教會媽媽真摯且細膩的口吻道出對白，並想到她人生的際遇，我望著

琴譜，覺得自己好羞愧，一樣是在服事同一件事工，我的心態卻是如此敷衍，看著她負有重擔的背影，我問自己，如果是我，有辦法這樣一路走來嗎？

還記得出嫁前參加最後一次的佈道會，坐在台下聆聽婦女詩班的獻詩，看著她們，我的眼珠子時不時往上轉，深怕一個不小心，眼淚就這樣掉落，然而，腦中浮現的都是那一段甘甜的事奉回憶。

她們不是最頂尖的歌唱者，她們沒有最完美的和聲，但她們有的是一顆願意學習、付出的心。按部就班，提前到會堂禱告，規規矩矩的練唱，重複反覆練習，上台前整裝自己的服飾儀容，用莊重的態度唱出對神的讚美，過程當中並無喧鬧及鼓譟，沒有人想突出的表現自己，也不是為了掌聲而站上舞台。這是一種忠誠的態度，自始至終的練習，不投機取巧。「願這些都讚美耶和華的名！因為獨有祂的名被尊崇；祂的榮耀在天地之上。」（詩一四八13）。我想，那是因為她們了解為誰而唱、為何而唱，並且知道自己的不足，然後小心翼翼地將自己所學的獻在神前，始終如一的心志，真實無偽的精神，這才是讚美的真諦。

我們若將起初確實的信心，堅持到底，就在基督裡有分了（來三14）。

我反省自己在工作崗位上是否也一樣能夠確立起初的信心，並且堅持到底，因為我們手裡做的每一件事工，都是為了與主有分而努力前進的呀！若是服事的態度及結果不是為神所喜悅的，那生命的意義在哪裡呢？在這易傷感的季節，給了自己一點空間去思

考服事的意義，也讓我重新思念母會還有這群認真的媽媽們；在我需要一點力量突破現況時，您們是我最好的後盾。

下個月心遊將帶大家環遊世界，與大家分享世界各地弟兄姊妹的生活見證，以及留學、打工旅遊的心得與見證分享，請大家不要錯過喲！

12  
月份  
節目  
預告

- ☆2012/12/02第838集 生活咖啡館「韓國篇」訪鄭好民、朴炳浩弟兄&金惠恩姊妹
- ★2012/12/09第839集 生活咖啡館「法國篇」訪林主珣姊妹
- ☆2012/12/16第840集 音樂花園「新年音樂會」訪方顛茹姊妹
- ★2012/12/23第841集 生活咖啡館「美國篇」訪方靜恩姊妹
- ☆2012/12/30第842集 生活咖啡館「澳洲篇」訪李亮民弟兄



生活咖啡館「韓國篇」訪鄭好民、朴炳浩弟兄 & 金惠恩姊妹

三位來自韓國的青年，今年7月在台灣總會參加神訓班，藉著這個機會與大家一同分享神的恩典。其中炳浩分享了家族信主蒙恩的故事，好民則是分享來到台灣參加神訓班的心得及介紹韓國教會的現況，惠恩分享得聖靈的經過及她澳洲打工旅遊中獲得的心得，最後他們將分享好聽的韓國詩歌給大家。

生活咖啡館「法國篇」訪林主珣姊妹

主珣從小信主，父母親給予她的信仰觀念就是按照聖經而做，父母的身教及言教也影響著主珣的價值觀。她從小到大的求學之路，在神的帶領下非常順利，直到工作之後她選擇到法國進修，但在法國求學的這段期間，在學業、實習上皆遇到一些不如意的事，她只能時常流淚禱告求神幫助……。

音樂花園「新年音樂會」訪方顛茹姊妹

12月是國外節慶及活動最多的月份，也是迎接新年的月份，我們常常可以在電視、報章雜誌上看到國外的街道上充斥著歡樂過

節的氣氛，大家開心地一起團圓過新年的畫面。在這一集的節目當中，顛茹老師將和大家介紹一些節慶及祝福的歌曲，與各位聽眾朋友們迎接新年的來到。

生活咖啡館「美國篇」訪方靜恩姊妹

靜恩來自美國，她的母親很看重靜恩的宗教教育，每年都要求靜恩參與學生靈恩會。在靜恩高二的時候，母親希望靜恩參加台灣的神訓班，原本不想參加的她，竟在第一年神訓班結束後便決定要拿到結業證書。但就在第三年她來到台灣，完成神訓班課程回到美國後，靜恩阿媽身體狀況卻越來越差……。

生活咖啡館「澳洲篇」訪李亮民弟兄

亮民是第四代的信徒，在整個信仰過程中他不斷的尋找屬於自己的神。在大學期間藉著許多服事的機會，體會與神同在做工的果效。退伍之後，有了一個機會到台東擔任代課老師，並在結束代課工作之後，實踐了到南半球——澳洲打工度假的夢想，新生活也就此展開。在這當中遇到了幾個考驗，神卻看顧保守他。

